
令和８年度第１回男女共同参画推進委員会 議事録 

 

日 時：令和８年４月１６日（木）午後７時００分～午後８時３０分 

場 所：談話室３ 

出席者：長谷川哲巳氏、山口多恵子氏、石川まさ恵氏、伊藤弓恵氏、尾崎貴志氏、

小澤昇氏、杉浦博子氏、鈴木幸美氏、須田翠子氏 

事務局：菅沼、岡本、杉浦 

 

１ 議題 

 (1) 令和８年度男女共同参画推進員会 役員の選出について（資料１） 

   委員長：長谷川哲巳氏（R7年度から継続） 

   副委員長：山口多恵子氏 

   会計：鈴木美幸氏（R6年度から継続） 

    以上のとおり決定。 

 

(2) 令和７年度男女共同参画推進事業の事業報告及び決算見込について（資料２、３） 

   事業報告 資料２のとおり（事務局が説明） 

 

   振込手数料の額が確定していないため、決算の見込みとして資料３のとおり報告 

（事務局が説明） 

    → 委員より資料の修正箇所の指摘あり。 

 

① 事業報告の中で、行事の開催時間、内容について再度精査の上、修正すること 

② 決算見込の中で、歳入の表の計算式がずれていたので、再度精査の上、修正す

ること。 

※（上記①および②については修正済み） 

 

 (3) 令和８年度男女共同参画推進事業計画(案)及び予算（案）について（資料４、５） 

   実施計画 資料４のとおり（事務局が説明） 

   → 案であるため、今後の委員会の中で話し合っていきたい。 

 

 今後の活動の案について（委員からの意見等） 

   

  ・令和７年度の予算残として１７万円くらいを市へ帰すことになる。 

このくらいの予算残があれば委員の勉強会に大学の講師を呼んでもいいのでは。 

  ・令和８年度は元気ッス！へきなんが１１月になることから、例年とは少し違った 

   スケジュールになると思われる。年間行事がある時期に偏らないようにしたい。 



   ・料理教室は、好評だった。昨年度開催した際、「毎年楽しみにしている」といった 

感られている。長谷川委員長には面倒をおかけすることになるが、今年度も開催 

してほしいとの声が上がった。（会場はあおいパークの調理室がいい。道具がそろ 

っていることや駐車場が大きいことが要因） 

    →この件に関し、委員より８年度は、元気ッス！へきなんが１１月２１日開催予定

になったので、９月開催ではどうかとの提案があった。 

   ・小学校の出張授業（アンコンシャスバイアス）は継続してやっていきたい。 

   →西端と大浜以外の出張授業をやっていない小学校で開催できないかとの声が出た。 

・男女共同参画フォーラムの時期について、例年通りでよいか、テーマはどうするの

か、それに関連して講師はどうするのか等を次回の会議打ち合わせたい。 

次回は、５月２１日（木） 

    以下の内容を議題にして話し合いたいということになった。 

     ・９月の料理教室 

・小学校への出張授業 

・フォーラムについて（テーマ、開催時期、講師など） 

 


